

## 巴比特每日精选：SEC、CFTC即将成立数字

为加密创新扫除一切障碍！CFTC即将成立数字资产工作组，这项法案被称为《2021年消除创新障碍法案》(H.R.1602)。确定SEC何时对其拥有管辖权，确定CFTC何时拥有最终决定权。巴比特观察|泡沫飞上天？引发硬盘价格疯涨，Chia估值已超200亿美元！而在近期，硬盘价格也开始一路飙升，这究竟是怎么回事？据香港科技出版物HKEPC报道称，因为矿工们争先恐后地购置硬盘，事实却是如此吗？Chia又是何方神圣？巴比特独家|边嘲讽Fei边赚钱，还有此等好事？背靠A16Z、等多棵大树，新型算法稳定币协议Fei创世阶段爆火。4月4日凌晨，刚刚结束创世阶段，Fei治理代币Tribe遭巨鲸砸盘，价格暴跌，Fei也始终保持在脱钩状态。有些人选择疯狂吐槽，有些人则想要做出一些改变。就是其中之一。各大媒体纷纷提及跨链流动性协议，其已面向Fei创世阶段参与者开放空投。参与者均能获得34.149BRIBE，Fei等算法稳定币缺乏应用，巴比特联系到了Bribe团队，巨型泡沫！



## 11月21日消息面：比特币连番下挫已击穿矿机成本价

把济州岛打造成区块链特区，据腾讯财经报道，在博鳌亚洲论坛首尔会议上，韩国济州特别自治道知事元喜龙表示，人工智能数据、区块链等新技术，如果这些技术融合在一起，会对社会发挥积极作用，而且能够适用到产业，元喜龙还表示，希望把济州岛打造成为区块链特区。英国FCA考虑禁止加密货币差价合约，英国金融监管机构（FCA）战略与竞争执行总监表示，可能还包括期权、期货和可转让证券

。Woolard表示，Woolard指出，该小组已将加密货币划分为三种类型，分别为交易令牌如比特币（BTC），证券型令牌和效用令牌。



解读雄安新区普通人还可以投资什么？

在深圳经济特区和上海浦东新区之后，雄安新区，这个消息一爆出，迅速引爆了各大社交圈。在消息出来以前，或许很多人从没听过雄安这个地方，但是现在，雄安在一夜之间火遍全国。雄安变成经济特区到底意味着什么。意味着雄安在文化、对于投资者而言，雄安这趟高速列车一票难求。有消息称，经济特区政策下来后，雄安地价猛涨。当地政府也迅。



京东集团副总裁：未来智能供应链将建立在区块链等技术之上

宏观调控尤其是货币政策必须根据经济形势变化灵活适度调整，加强逆周期调控。在经济过热或资产价格出现泡沫时，必须采用适当工具“慢撒气”“软着陆”，实现平稳调整；在经济衰退或遭遇外部冲击时，必须及时出手，稳定金融市场，增强公众信心。（中国金融报）以太坊联合创始人：发展中国家正在使用区块链技术来改善金融体系，据媒体报道，菲律宾通过加密现金支付系统连接农村银行。智利正在使用以太坊追踪能源数据。”（巴比特）世贸组织总干事：区块链等科技可能深刻改变贸易模式、贸易主体和贸易对象，据经济日报报道，世界贸易组织总干事罗伯特·阿泽维多指出，数字技术不仅对货物贸易有利，还促进了服务贸易便利化、如物联网、人工智能、3D打印和区块链可能深刻改变贸易模式、贸易主体和贸易对象。技术变革将提升全球贸易尤其是服务贸易增长，（经济日报）



## 经济周期中的中国经济

因为上次课是一个月以前，解释了中国式QE，老师引入了短期经济波动和宏观调控，也就是在提出了问题后，我们应当怎么解决问题。存在着一种经济周期。马克思在资本论中提出，二是贫困化。他注意到了虽然企业大多都有生产计划，最终导致了生产过剩和需求不足。经济活动大多都在这两个情况中不停摇摆，例如中国经济目前显得有一些不景气，而与此同时，美国经济却在出现过热现象，和大家想象得相反，通货紧缩与经济衰退，虽然常常同时出现，却并不意味着必然，绝对不能轻易划等号。最终导致了时任总统下台，由于两次石油危机明显抬高了成本价格，